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a) Kazdé z ¢isel A,B vyjadiete dvéma dalsimi zpisoby pomoci jinych reprezentantt
(zlomk).
b) Zapiste deselinny rozvoj ¢isel A, B a rozhodnéte, zda je nékteré z nich desetinnym

Cislem.

Jsou dana racionalni ¢isla A =

|

. Isou dana dveé piirozena ¢isla a, b, pro kterd plati: a je délitelné deviti, b je délitelné Sesti.
Dokazte, Ze soucin a.b téchto dvou ¢isel je délitelny osmnacti.

. Na mista symboli x, y dopliite v ¢isle 6x75y takové cifry, aby vzniklé ¢islo bylo
delitelné ¢islem 36 (4. ¢tyfmi a soucasné deviti). Uved'te vSechny moznosti.

Cislo 2 392 rozlozte na prvocinitele a urete potet viech jeho piirozenych déliteli.

Obdélnik o rozmérech 56 cm a 98 cm se ma rozdglit piickami rovnob&znymi se stranami
obdélniku na &tverce co mozna nejvetsi. Kolik bude ¢tverci a jaka bude jejich strana?

Rozhodnéte a zdivodnéte, zda je ¢islo 493 prvocislo nebo ¢islo sloZené.

Pomoci Eukleidova algoritmu uréete D(a,b), kde a =945, b= 693.
Déle urcete n(945, 693). E;

Reste neurcitou rovnici: 9x +5y=17

Vysvétlete pojmy:

— slozZené ¢islo

— nejvetsi spolecny délitel cisel a, b

— celé ¢islo a je nasobkem celého ¢isla b
— desetinny zlomek



